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Maritimo S50 Sedan Motoryacht

1,290,000

Boat Details

Price 1,290,000 Boat Brand Maritimo

Model S50 Sedan Length 17.40

Year 2015 Category Motor & Power Boats
Hull Style Single Hull Type Fibreglass

Power Type Power Stock Number BMS424

Condition Used State Queensland

Suburb SANCTUARY COVE Engine Make VOLVO D11
Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description

BMS Maritimo Sanctuary Cove offers for sale this well presented higly spec'd Maritimo S50 Sedan Motoryacht!

The perfect boat for those looking for everything on a single level, with superior space, fuel efficiency and
performance.

Step aboard and you will notice the wide walk around decks, spacious saloon, and the galley aft design with full-size
fridge and a well-appointed pantry, ideal for easy entertaining.

Incorporating a full beam master suite with an abundance of storage in drawers, hanging lockers and underneath the
master bed. The mezzanine level above the master has lockers, drawers, a full-length mirror and vanity, ensuring
ultimate convenience for all occasions.

Your guests are comfortably accommodated in a guest suite forward, bunks to starboard, and a day head easily
accessed by both guest accommodations.

The euro lounge fitted stern with seated lounge comes with rear access to the lazarette including freezer and BBQ
plus hydraulic swim platform.

This Maritimo S50 comes with the upgraded galley with Miele package including dishwasher, full height fridge
freezer, convection oven, 4 burner stove as well as icemaker and bar fridge on the port side. The large saloon area
includes a large L shape seating with opposite lounging sat behind the well appointed helm allows for great
entertaining and allows the skipper to interact well with guests.

Step downstairs into the accomodation and you will find a full beam master with day bed area, vanity/dresser area
and ensuite, moving forward into the bow with a large VIP cabin with hanging cupboards and a 2 way ensuite for day
head use also. On the STBD side you will find a great third cabin with bunks and more storage space.

Options such as washer/dryer, watermaker, Sat TV, Miele upgraded galley, Bose system throughout, teak laid
Hydraulic platform suitable for a Brig tender or the linke, metallic painted hull (Aug 2018), karcher pressure cleaner
plumbed, humprey trim tabs, ZIP tap in galley, set this boat apart.

Powered by low hour twin D 11 670hp Volvo Penta shaft drive engines and equipped with both bow and stern
thrusters, antifouled and serviced in Aug 2018.

Recently fitted a yacht controller, Aut-pilot, fabric seats to saloon, new teak cockpit table and remote for Hydraulic
swim platform.

LENGTH
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LENGTH INCL HYD. SWIM PLATFORM

17.41M

57FT

BEAM

5.08 M

16'8" FT

DRAFT

1.225 M

4'0" FT

DRY WEIGHT

21,250 KG

46,850 LBS

FUEL CAPACITY

3,800 L

1,003 US GAL

WATER CAPACITY

800 L

211 US GAL

HOLDING TANK CAPACITY

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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300 L

79 US GAL

SLEEPING CABINS

SLEEPING CAPACITY

6 STANDARD

ENGINES (STANDARD)

2 XVOLVO D11 - 670 MHP

GENERATOR

17.5 KW

Note: Photos are a mix of actual boat and one other, all soft furnishings, crokery, cutlery and items used to dress the
boat for the photos are not included in the sale.

Features
Designer

Builder

Water (Potable) Capacity (1)
Country Origin
Length (feet)
Length (m)
Beam/Width (feet)
Beam/Width (m)
Draft (m)

Draft (feet)

Hull Length ISO
Number of Helms
Number Of Engines
Engine Hours

Bill Barry-Cotter
Maritimo
800
Australia
57

17.37
16'8
5.08
1.215
4'0
16.85

2 - Interior + Cockpit with thruster remote

2
Approx 300
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Horse Power (hp)
Drive Type
Generator

Number of Batteries

Fuel Type

Number of Fuel Tanks
Fuel Tank Capacity (L)
Bow Thruster

Stern Thruster
Accomodation Notes

Number of Berths
Number of Showers
Shower Type
Number of Toilets
Toilet Type

Air Conditioning
Holding Tank (L)
Galley Notes

Stove

Refrigeration

Number of Sinks

Entertainment and Appliances Notes

Anchor / Winch

Bilge Pump
Electronics Navigation

Covers

Ice Maker
Watermaker / De-Sal
Radio

Remarks

670

Shaftdrive

17.5KW

2 x Port Start, 2 x Stbd

Start, 4 x house

Diesel

2

3800

Vetus with Remote

Vetus with Remote

3 Cabin Layout w/ Full beam master with ensuite and vanity area, fwd VIP
cabin with 2 way ensuite and stbd side bunk cabin

6

3, 2 + Cockpit shower

Hot + Cold

2

Vacuflush

Air conditioning throughout

300

Miele package including dishwasher, full height fridge freezer, convection
oven, 4 burner stove as well as icemaker and bar fridge on the port side.

4 x burner cooktop

Miele Full size fridge / freezer

Stainless Sink with Zip Hot/Cold Tap

32' TV in Saloon on Swing arm bracket, Bose Stereo system with blue ray
player and speakers in cockpit and saloon. Master cabin 40' TV, Sat TV
30kg Stainless steel Anchor with 60m of chain standard and Muir horizontal
heavy duty winch

6 x bilge pumps auto

Simrad 2 x NSS 12' displays with GPS, Sounder and Radar - recent
software upgrade

Windscreen breezeway, euro seat, tender cover and carpet runner, plus
brand new cockpit rear and side curtains

Yes

Idromar MC2J 110 Iph

Simrad RS12

Teak laid hydraulic swim platform

Engine Details 1
Engine Make

VOLVO D11

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
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Horse Power 670
Fuel Type Diesel
Drive Type 4
Fuel Capacity 3800

Engine Details 2

Engine Make VOLVO D11
Horse Power 670

Fuel Type Diesel

Drive Type 4
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